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Kamarai Együttműködési megállapodást kötött a 
kanizsai kamara a Muraszombati Gazdasági 

Kamarával
Együttműködési megállapodás aláírására - ami egyben egy Europai Unios pályázathoz is
kapcsolódik - május 9-én került sor a Vasemberház tükörtermében a Nagykanizsai Kereskedelmi és
Iparkamara valamint a Muraszombati Gazdasági Kamara között. A két kamara, a már eddig is jól
működő kapcsolatát erősítette meg a megállapodás aláírásával. A közösen beadott project vezető
partnere a kanizsai kamara lesz, de mellette muraszombati, lendvai illetve nagykanizsai vállalkozók
is bekapcsolódnak a munkába. A pályázat célja a kis és középvállalkozók digitális átállásának
támogatása. A Pannon Egyetem kanizsai kampuszának feladata lesz, hogy felmérje a
vállalkozásokat digitalizáció szempontjából, és ezt alapul véve elkészítse az adott vállalkozás
digitális átállási tervét.



Horvát-Magyar, Magyar -Szlovén EU-s pályázatok 
beadása a kis és középvállalkozók digitalizációjának 

elősegítésére
A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara a muraszombati és a lendvai kamarával

közösen, továbbá a NAKKIK és a kaproncai kamara, a kamarák közötti megállapodás

alapján, közös EU-s pályázatot nyújtottak be. Mindkét pályázatban részt vesz a Pannon

Egyetem Nagykanizsai Kampusza is, melyeknek célja, hogy a határ mindkét oldalán élő

vállalkozások számára lehetőséget és segítséget nyújtsunk.



Küldöttgyűlés a Nagykanizsai Kereskedelmi és 
Iparkamaránál  

A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara 2019. 05.24-én a nagykanizsai Honvéd
Kaszinóban tartotta soron következő Küldöttgyűlését. Az ülést dr. Polay József
beszámolója nyitotta meg, melyben összefoglalta az elmúlt egy év legfontosabb
eseményeit. A küldöttgyűlés elfogadta a NAKKIK 2018. évi gazdálkodását és éves
beszámolóját, 97.109 eFt bevétellel, 90.566 eFt kiadással, 52.980 eFt mérleg főösszeggel
és 6.543 eFt adózott eredménnyel valamint a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara
2019. évi költségvetési tervét 103.245 eFt bevétellel, 102.732 eFt kiadással és 513 eFt
eredménnyel.



Díjátadó ünnepség a Nagykanizsai Kereskedelmi és 
Iparkamaránál  

A gyűlésen megválasztották Csamangó Antalt az elnökség tagjává, Markovics Zoltánt, a
Mandátumvizsgáló Bizottság elnökévé, valamint ifj. Beke Miklóst az Etikai Bizottság
tagjává, majd elnökévé. A rendezvényen dr. Parragh László az MKIK elnöke tartott
előadást a digitalizáció fontosságáról és annak magyar gazdaságra gyakorolt hatásairól.
A hivatalos programot követően dr. Parragh László az MKIK elnöke, dr. Polay József,
a NAKKIK elnöke, és Dénes Sándor, Nagykanizsa polgármestere adta át az „Év
Vállalkozása”, az „Év Vállalkozója”, a „Kiváló Gyakorlati Képzőhely” és a
„Nagykanizsai Kamarai Gazdaságfejlesztésért” Díjakat, valamint elismerő
Oklevélben részesítette az országos szakmai versenyeken díjat nyert diákokat és tanáraikat.



Ünnepélyes Mesterlevél átadó Nagykanizsán 

Ünnepélyes keretek között került sor az idén sikeres vizsgát tett mesterek Mesteravatójára.
A 2019. 09. 20.-án rendezett ünnepségen 30 mester – köztük 3 autószerelő, 6
autóelektronikai műszerész, 6 festő, díszítő, mázoló és tapétázó, 15 gázfogyasztó
berendezés - és csőhálózat-szerelő - vehette át elismerő oklevelét és tette le mester
fogadalmát.



Ünnepélyes Mesterlevél átadó Nagykanizsán 

• A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara
szervezésében és szakmai irányításával lebonyolított
mesterképzés zárásaként megrendezett ünnepélyes
ceremóniára a Honvéd Kaszinóban került sor. A
rendezvényen részt vett többek között, Dunai Péter, a
Magyar Kereskedelmi és Iparkamara főtitkára,
Cseresnyés Péter az Innovációs és Technológiai
Minisztérium államtitkára, dr. Polay József a
Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara elnöke,
Tóth Nándor Nagykanizsa Megyei Jogú Város
Alpolgármestere, Magyar Ferenc a Nagykanizsai
Tankerületi Központ igazgatója.



Országos Vállalkozói Mentorprogram 
Beszállítói mentorok a megyében

9

A rendezvényt, melyen 50 fő vett részt, Kovács Dezső a ZMKIK Ügyvivő Elnöke nyitotta
meg, majd Szabó Károly a Polgármesteri Hivatal Kabinetfőnöke köszöntötte a résztvevőket
Balaicz Zoltán Polgármester Úr nevében.
A mentorprogramot Dr. Surányi Róbert a MKIK Vezető Programkoordinátora mutatta be,
majd Vatics László Zala megyi programkoordinátor ismertette a mentorált cégek számára kiírt
pályázati felhívás és a jelentkezés feltételeit. A rendezvényen a Nagykanizsai Kereskedelmi
és Iparkamarát, Csamangó Antal az Avius Kft. ügyvezető igazgatója képviselte.

A megyei nyitórendezvényen részletesen bemutatásra került a teljes projekt folyamata és a
részvételi lehetőségek. A megyében mentor szerepet vállaló cégek beszállítói mentorálás terén:
• Avius Kft.
• Nilfisk Production Kft.
• Siroma-Plast Kft.



Foglalkoztatási Paktum Ülése – Kereskai Péter 

A rendezvényen ismertetésre került, hogy a
Kanizsai Foglalkoztatási Paktum projekt már új
szerződéssel folytatódik egy éves időtartamban,
ennek a finanszírozása tudott a városban
megvalósulni.
Ezen második szakasz aktuális feladatairól volt
szó az üléseken.

A következő egy éves időszakban újabb 100 álláskereső személynek tudnak támogatást
nyújtani, 50 fő bértámogatást, 1 fő képzést, 49 fő pedig mentori támogatást kap. A bérköltség
támogatás 8+4 hónap illetve októbertől 6+3 hónapos konstrukció valósul meg.

A projekt egy éves meghosszabbításban TOP-6.8.2-16-NA1-2018-00001 azonosító
számon, "Kanizsai Foglalkoztatási Paktum 2" elnevezéssel valósul meg. A résztvevő
meghívottak tájékoztatást kaptak a 2019. év első félévben megvalósult tevékenységről, és
a második félévi aktualitásokról.



Enciklopédiai megjelenés a Nagykanizsai 
Kereskedelmi és Iparkamara elnökének életútjáról 

A kiadó célja, hogy a társadalom, különösen a fiatalság számára bemutassa az elért 
teljesítmény nagyságát és társadalmi elismerését. Ezzel hozzá kívánnak járulni a fiatalok 
oktatásához és a társadalom kiemelkedő teljesítményeinek összegyűjtéséhez.
E kötetben szerepelnek tudósok, kutatók, művészek, olimpiai bajnokok, gazdasági 
vezetők, politikusok és a közélet kiemelkedő szereplői. A kötet tartalmazza a gazdasági 
élet szereplői között Dr. Polay József, a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara 
elnökének életútját is.

A londoni székhelyű könyvkiadó megjelentette 
„Magyarország sikeres személyiségei” sorozat III. 
kötetét. A könyv kiadója jelzi, hogy az ember 
történelmében mélyen gyökerezik az a késztetés, 
hogy a kimagasló személyiségeket önéletrajzok 
formájában megörökítse az utókor számára.
A „Magyarország sikeres személyiségei” című 
enciklopédiába a kiadó szerint azok kerülhettek 
be, akik kiemelkedő teljesítményükkel és magával 
ragadó személyiségükkel kivívták ezt az 
elismerést.



Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Országos 
Kisvállalkozás-fejlesztési Kollégiumának 

kihelyezett ülése

A kétnapos rendezvény első állomásaként október 17-én, dr. Polay József a
NAKKIK és az Országos Kisvállalkozása –fejlesztési Kollégium elnöke és
Kereskai Péter a kamara titkárának vezetésével a Nagykanizsára érkezett
kollégiumi tagok megtekintették a Tungsram Okos Város bemutatóját.



A vendégek a program következő állomásaként Lendvára látogattak, ahol megnézték a
Bánffy Várat és a Vináriumot, majd a program zárásaként találkoztak Dr. Földes
Gyulával a Lendvai Magyar Főkonzullal, Orbán Dusannal a helyi magyar kisebbség
képviselőjével, Marjan Korennel a Lendvai Kisiparos Kamara elnökével és Igor
Kulcsárral, Lendva alpolgármesterével. A találkozó egyben alkalmat szolgáltatott arra,
hogy a határ mentén élő külhoni magyarság, elsősorban az ott élő kisvállalkozók
problémáiról is tárgyaljanak.



Másnap október 18-án, a Vasemberház Dísztermében megrendezett találkozón, Cseresnyés Péter a
kereskedelempolitikai és fogyasztóvédelmi feladatokért felelős államtitkárság vezetője, Dr. Birkner
Zoltán, a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal elnöke, és Joerg Bauer a Tungsram
Operations Kft. elnök vezérigazgatója, tartott előadást azokról a lehetőségekről, melyek a kis- és
középvállalkozások számára is elérhetőek és segítséget nyújtanak a továbbfejlődéshez illetve
versenyben maradáshoz.

Cseresnyés Péter az Innovációs és Technológiai Minisztérium
államtitkára, előadásában kiemelte, hogy a kereskedelemben a kis- és
középvállalkozások versenyben tartása a legfontosabb cél, melynek
eléréséhez elengedhetetlen a vállalkozások digitalizációja. Dr.
Birkner Zoltán a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal
elnöke elmondta, hogy a digitalizáció megvalósítása nagyon sok
vállalkozást komoly kihívás elé állít, de a versenyképességük
megtartásához ez ma már elengedhetetlen feltétel. Joerg Bauer a
Tungsram Operations Kft.elnök vezérigazgatója bemutatta a vállalat
múltját és felvázolta a jövőbeni elképzeléseket, ugyanakkor kiemelte
a magyar beszállítói hálózat fontosságát, amely jelenleg az összes
beszállítók 60 százalékát teszi ki.

KKV Konferencia II. nap



Lisszaboni tanulmányút 
A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara 15 fős delegációja Lisszabonba tett
hivatalos látogatást. A vállalkozók tájékoztatást kaptak a portugál – magyar gazdasági
kapcsolatokról. Konkrét lehetőségekről pedig a Portugál Kereskedelmi és
Iparkamarában tárgyaltak a nemzetközi osztály munkatársaival és az Invest Lisboa
Project – Befektetésösztönző Ügynökség – igazgatójával.



Karponca megyei Üzleti Vásár I.
Koprivnica - Križevci megye meghívására, a Nagykanizsai Kereskedelmi és
Iparkamara képviseletében dr. Polay József elnök és Kereskai Péter titkár részt vettek
a november 8-10 között Križevciben megrendezett Megyei Üzleti Vásáron. A megnyitó
napján a kamara vezetői találkoztak a Horvát Gazdasági Miniszterrel, Darko Horvat
úrral, Darko Masnec úrral, Kapronca megye gazdasági igazgatójával, valamint a helyi
kamara titkárával, Božo Barač úrral és Darko Koren úrral, Koprevnica-Kőrös Megye
ispánjával. A találkozón szó volt a november 22-i Nagykanizsai Magyar-Horvát
Gazdasági Konferencia előkészítéséről is. A három napos rendezvényen a látványos és
színes kiállítóhelyeken a helyi horvát kamarák, vállalkozók és manufaktúrák
mutathatták be termékeiket



Karponca megyei Üzleti Vásár II.
A már évek óta hagyományosan megrendezésre kerülő vásáron idén, a nagykanizsai
vállalkozók közül, a nagykanizsai kamara standjánál a Tungsram Operations Kft.,
Kanizsa Kárpit Kft., Heni Cuki Kft, Bicsák Nyomdaipari Kft., Avius Kft., Cézár
Pincészet, Panarini Hungária Kft., Hotel König Kft., Hidrofilt Kft., Heat Gázgép
Kft., Zalakarosi Fürdő Zrt. voltak jelen termékeikkel és reklámanyagaikkal. A
rendezvény jó lehetőséget teremtett arra, hogy a magyar kis- és középvállalkozások
határ menti kapcsolatokat építsenek ki a szomszédos Horvátországban.
A rendezvényre Dr. Koósz Attila, a Horvát Köztársaság tiszteletbeli konzulja is
elkísérte a kamarát







Magyar - Horvát Gazdasági Konferencia 
Nagykanizsán 

A rendezvény elsődleges célja volt, hogy elősegítése a határ menti térség gazdasági 
kapcsolatainak fejlődését és egyben közelebb hozza egymáshoz a két ország kis-és 

középvállalkozóit.



Magyar - Horvát 
Gazdasági Konferencia 

A rendezvényre meghívást kaptak Varazsd,
Verőce, Kapronca, Bjelovár, Csáktornya és
Krapina kamaráinak elnökei és titkárai, a
térség vállalkozói és önkormányzatainak
képviselői is.

A Hevesi Sándor Művelődési Központban megrendezésre került konferencián előadást
tartott Cseresnyés Péter, éaz ITM államtitkára, Veljko Radič, a Regionális Fejlesztés
és Európai Alapok Minisztériumának osztályvezetője, Dr. Parragh László, a Magyar
Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, Őexc. Dr. Mladen Andrlić, a Horvát Köztársaság
rendkívüli és meghatalmazott nagykövete, Csík László, a CED Közép-Európai
Gazdaságfejlesztési Hálózat Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója, Dale A. Martin, a
Siemens Zrt. elnök - vezérigazagtója, és Darko Masnec, a Kapronca Megye Pénzügyi
és Közbeszerzési Főosztály vezetője.



Dr. Mladen Andrlić Horvátország rendkívüli és meghatalmazott nagykövete
előadásában stabilnak és egyben fejlődőnek nevezete a két ország gazdasági
kapcsolatát, példaként említve az országaink közti élelmiszeripari termékek
kereskedelmének folyamatos növekedését, ugyanakkor Dr Parragh László felhívta
a figyelmet arra, hogy nem élünk a két ország adta gazdasági lehetőségekkel, ennek
megváltoztatása pedig mindkét ország érdekeit szolgálja.





Nagykanizsán tárgyalt dr. Palkovics László 
innovációs és technológiai miniszter

A rendezvényének fő célja az volt, hogy több összehangolt fejlesztési koncepció
segítségével kimozdítsák a térség gazdaságát jelenlegi stagnáló állapotából.
A tárgyaláson 35 dél-zalai nagy-, közép- és kisvállalkozás képviselője vett részt.

A programot követő sajtótájékoztatón Polay József, a NAKKIK elnöke elmondta: a
kamara és a helyi vállalkozók közösen dolgozták ki a ma ismertetett komplex
kezdeményezést. A kormány minden segítséget megad ahhoz, hogy Nagykanizsa a
nemzeti gazdaságfejlesztési elképzelésekhez és iparpolitikához kapcsolódva fejlődési
pályára álljon hiszen a nagykanizsai elképzelések abszolút illeszkednek a kormány
iparpolitikájához, gazdaságstratégiájához.













TSZSZ Tájékoztató 

A Teljesítésigazolási Szakértői Szerv működéséről tartott előadást december 5-én
Wagner Ernő okleveles építészmérnök, igazságügyi szakértő, TSZSZ tag.
Az előadás célja, a TSZSZ tevékenységének bemutatása, gyakorlati tapasztalatok
megosztása és a TSZSZ népszerűsítése volt.



Adófórum 2020

2020. február 22-én került megrendezésre a nagykanizsai kamara szervezésében az
adófórum, amelynek célja, hogy az aktuális jogszabályváltozásokról tájékoztatást
nyújtson a helybeli vállalkozóknak. Az idei fórumon Dr. Lázár József, a NAV Győr-
Moson-Sopron Megyei Adóigazgatóságának osztályvezetője tájékoztatta a résztvevőket
az aktuális jogszabályváltozásokról. A rendezvényen, melyen 70-80 vállalkozó vett részt,
szó esett többek között a személyi jövedelemadó, a KATA, és járulékokat érintő
jogszabályokról.



MKIK Elnökségi Ülés

A kamara javaslatai alapján módosítani kívánják a KATA adózást és annak
versenyképességet rontó elemeit, továbbá amelyek megakadályoznák az adónem
visszaélésszerű alkalmazását a foglalkoztatás terén.

Az elnökségi ülés egyrészt a gazdaság általános helyzetét érintette másrészt
áttekintették a gazdasági növekedés mértékét, a növekedési kilátásokat, a munkaerőpiac
helyzetét.

Szó esett még a duális képzésről, valamint a Széchenyi Kártya programról, amely a
vállalkozások számára biztosít azonnali és gyors finanszírozási lehetőséget.

Az ülés témái között szerepeltek a vállalkozások működését érintő ügyek is, többek
között a kistelepülési bolthálózat megerősítése, a helyi adók felhasználása is. Mindezek
mellett szóba került az uniós támogatások felhasználása, különböző felzárkóztatási
programok kérdése.



Pegazus Díj-elismerésben 
részesült a Fa-Feri Kft.

A Pegazus Díj "Feltörekvő" kategóriájában a Nyugat-Magyarországi Régióban kapott
rangos elismerést kamaránk tagja, a Fa-Feri Kft. A Pegazus Díj a legdinamikusabban
fejlődő magyarországi kis- és középvállalkozások teljesítményét ismeri el. Az
elismeréseket a díjat alapító Enterprise Investors magán- és kockázati tőkealap-kezelő
vállalat, a Bisnode, Európa egyik vezető digitális üzleti információszolgáltatója,
valamint a Dentons, a világ legnagyobb ügyvédi irodája adományozza.
A díjjal három régió – Nyugat-Magyarország, Közép-Magyarország, és Kelet-
Magyarország – legdinamikusabban fejlődő kis- és középvállalkozásait díjazzák. A
helyezettek kiválasztásánál az adott cégek növekedési rátája, az elmúlt években
mutatott növekedés intenzitása, valamint a vállalkozások átláthatósága szerepel
szempontként. Az árbevétel függvényében minden évben két – Feltörekvő, illetve
Piacvezető - kategóriában kapnak díjat a kiemelkedő fejlődést bemutató vállalatok. A
díjra jelölt cégeket objektív szempontok, nyilvános cégadatok alapján választják ki,
pályázni nem lehet.



Horvát nagykövettel találkozott Nagykanizsa 
vezetése

A horvát-magyar együttműködés fontosabb pontjairól egyeztetett Nagykanizsa
polgármestere és a Horvát Köztársaság rendkívüli és meghatalmazott budapesti nagykövete
2020.02.13-án. A találkozón szó volt egyebek mellett a Murakeresztúr és Kotor közti Mura-
híd felújításáról, a nemzetiségi önkormányzatok erősítéséről, valamint olyan
kezdeményezésről, amelyek a régió gazdasági és turisztikai fejlődését szolgálhatják a
jövőben. A találkozón közös célként fogalmazták meg a horvát és a nagykanizsai partnerek a
két ország kereskedelmének és gazdaságának megerősítését. Felvetődött a nyelvtanulás
fontossága, az osztálykirándulások lehetősége is.



Mladen Andrlić nagykövet szólt a kis- és közepes vállalkozások támogatásáról, a
kulturális kapcsolatokról, valamint a Mura-híd felújításáról is. A diplomata reményét
fejezte ki, hogy minél előbb elindul ennek az építése.

Az egyeztetésen jelen volt dr. Polay József, a NAKKIK elnöke, Cseresnyés Péter
államtitkár, országgyűlési képviselő valamint Bene Csaba, a Zala Megyei Közgyűlés
alelnöke aki hozzátette: a Zala Megyei Önkormányzat jelenleg is több INTERREG-
projekten dolgozik horvát partnerekkel, köztük a Mura-híd felújításán, amely, ha
megvalósul, nagy hatással lenne a térség gazdaságára és turizmusára.



Regionális Gazdasági Évnyitó 
A Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, mint a Nyugat-Dunántúli Kereskedelmi és
Iparkamarák Szövetségének soros elnöki feladatait ellátó tagja, február 12-én Regionális
Gazdasági Évnyitó rendezvényt szervezett Szombathelyen, melyen a nagykanizsai
kereskedelmi kamarát Kereskai Péter titkár, Szili Zsolt a Pro-Consult 2000 Kft. és
Markovics Zoltán a DMS INOX Works Kft. ügyvezető igazgatója képviselte.
Az konferencia központi témája a régió munkaerő-piaci helyzete és a szakképzési változások
voltak.
A rendezvény zárásaként Kovács Vince, a kamara elnöke, átadta a térség kulcsát Pintér-
Péntek Imrének, a Győr-Moson-Sopron Megyei Kamara elnökének, hiszen a Nyugat-
Dunántúli Kereskedelmi és Iparkamarák Szövetségének soros elnöki tisztét ebben az évben
az általa vezetett kamara tölti be.



Regionális Gazdasági Évnyitó 

A szakmai konferencián többek között a megújuló szakképzésről szóltak az előadások,
melyeket egy pódiumbeszélgetés követett. A konferencián részt vett dr. Parragh László, az
MKIK elnöke is.



„Közgazdász Nagydíj” Dr. Polay Józsefnek a 
Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara 

elnökének

A Magyar Közgazdasági Társaság elnöksége - egyhangú szavazással -,
„Közgazdász Nagydíjat” adományozott Dr. Polay Józsefnek a Nagykanizsai
Kereskedelmi és Iparkamara és a Magyar Közgazdasági Társaság Nagykanizsai
Szervezete elnökének az MKT érdekében végzett, több mint 3 évtizedes
kimagasló szakmai tevékenységének elismeréseként.
A kitüntetés, a járvány végét követően mielőbb, ünnepélyes körülmények között 
kerül átadásra.



Szakképzési Hírek 



Pályaorientációs Hírek

Az elmúlt hónapok mozgalmasan teltek a nagykanizsai kamaránál a 
pályaorientáció területén. 
Márciusban a Zrínyi Miklós Általános Iskola 7. osztályos tanulói 
nyertek betekintést a pályaválasztás folyamatába önismereti, 
szakmaismereti foglalkozások keretében. 
Áprilisban tanműhely látogatáson vett részt a muraszemenyei iskola 
pályaválasztás előtt álló osztálya, melynek során a varró, asztalos, 
kőműves, festő, pincér, szakács, eladó szakmákba tekintettek be és 
tevékenykedtek. A látogatás során megismerték a Nagykanizsai 
Szakképzési Centrum intézményeit, tanműhelyeit.



„Szakmavilág” Kamionos Roadshow
Május 10- én Nagykanizsára érkezett a „Szakmavilág” Kamionos Roadshow, mely a 
Magyar Kereskedelmi és Iparkamara által szervezett országos pályaorientációs program 
látványos eleme. A kamionban 217 nagykanizsai 6-7. osztályos diák számítógépes szimulált 
környezetben négy szakmacsoportot (építőipar, vendéglátás, járműipar, divat) próbálhatott 
ki a virtuális világban. A várakozó gyerekek sem unatkoztak, az NSZC Thúry György 
Szakképző Iskolájának tanárai és diákjai érdekes kvízzel várták őket, az E.ON munkatársai 
pedig interaktív foglalkozással szemléltették munkájukat. A programról minden tanuló 
élményekkel és ajándékkal gazdagodva tért haza.
A szülők sem maradtak ki a pályaorientációból, mivel május 15- én a Zrínyi Miklós 
Általános Iskola ebédlőjébe invitáltuk őket Dr. Kenderfi Miklós egyetemi docens 
előadására. A szakember előadásában arra hívta fel a figyelmet, hogy a pályaválasztásban 
döntő szerepe van a szülőknek, ezért szükséges aktívan bevonni őket ebbe a folyamatba. 
Ehhez a gyakorlatban jól alkalmazható technikákat mutatott a részt vevőknek.



Pályaorientációs nap Kiskanizsán 

Május 17- én a Kiskanizsai Általános Iskola pályaorientációs napján vettünk részt. Az 
iskola felső tagozatos tanulói 10 állomást végigjárva megismerkedtek az ács, kárpitos, 
vízvezeték-szerelő, villanyszerelő, cukrász, gépi forgácsoló, hulladékkezelő, laboráns 
szakmákkal, valamint régi mesterségekkel. Mindez helyi vállalatok, vállalkozások 
segítségével valósult meg:
• SI-MA Ácsmester Bt.
• Kardos Zoltán egyéni vállalkozó
• Délzalai Víz és Csatornamű Zrt.
• Netta-Pannonia Kft.
• E.ONDél-Dunántúli Áramhálózati Zrt.
• Heni Cuki Kft.
• Soós Ernő Víztechnológiai Kutató- Fejlesztő Központ
• Markán Zoltán Szakma Sztár 3. helyezett gépi forgácsoló 
• A pályaorientációs tevékenységet nyáron a Zöld Táborban és a balatonmáriai táborban 

folytatjuk önismereti foglalkozásokkal.



Pályaorientációs Táborok

A Polgármesteri Hivatal Humán osztályának
támogatásával idén is felkerestük a Balatonmáriai Ifjúsági
Tábor felsős diákjait a „Játékosan a szakmákról”
programmal. A jó hangulatú vetélkedő során a gyerekek
új szakmákkal ismerkedtek meg, a csapatmunkának
köszönhetően pedig társas képességeiket is próbára
tették.

A nagykanizsai Zöld Táborban is szívesen fogadták a pályaorientációs foglalkozásokat. A
többnyire alsó tagozatos tanulók lelkesen vetélkedtek a szakmák világában. A program
megerősítette azt a törekvésünket, hogy a kisebb gyerekeket is bevonjuk a pályaorientációs
tevékenységekbe.

A tábori munkán kívül a nyár a tervezés időszaka is. Elkészítettük a 2019/2020-as tanév
pályaorientációs tervét, melyet eljuttattunk az általános iskolákba, s már elkezdődött a
megvalósítása is. A szeptember a 8. osztályos tanulók szüleinek tájékoztatásával indult, de
az üzemlátogatások, pályaorientációs napok, osztályfőnöki órák szervezése is
folyamatosan zajlik.



Pályaorientáció I.
Újból „Pályára állunk!”- a kamara őszi pályaorientációs 

tevékenysége

A kamara szülői értekezletek, osztályfőnöki órák, üzemlátogatások,
pályaorientációs napok formájában tudja segíteni a tanulókat,
szülőket és pedagógusokat. A Nagykanizsai Szakképzési Centrum és
a helyi vállalkozások segítségével tudjuk a diákok érdeklődését
felkelteni, az információkat igazán hitelessé tenni.
Az osztályfőnöki órákon a diákok képet kapnak arról, hogy jelenleg
hol tartanak a pályaválasztás folyamatában, és mi mindent kell
figyelembe venni, amikor szakma választására kerül a sor.

Igyekszünk olyan iparágakat is megmutatni a nagykanizsai
gyerekeknek, mellyel a megyében nem találkoznak, így az
ősz folyamán a Mercedes kecskeméti oktatási központjába
látogatunk el közel 30 gyerekkel.
A pályaválasztási kiállításra látogató gyerekeket VR
élménnyel várjuk. Négy szakmában tehetik próbára
ügyességüket a virtuális szemüvegek segítségével.



Pályaorientáció II.

A pályaorientáció jegyében kamaránk igyekszik minél több
információval ellátni az érintetteket, hiszen a megfelelő tájékozottság
elengedhetetlen része a pályaválasztási folyamatnak. A 8. osztályos
tanulók szüleinek tartott szülői értekezleteken mindig azt
hangsúlyozzuk, hogy tartsák szem előtt a gyerek érdeklődési körét,
tulajdonságait, képességeit. Fontos kihangsúlyozni, hogy a helyes
önértékelés kialakulásában is nagy a felelőssége mind a szülőnek,
mind az iskolának. A szakképzési törvény jövő évi változásairól a
szülőknek és a gyerekeknek is tartunk tájékoztató előadásokat.



A szakmaismeretet leginkább az üzemlátogatások erősítik, ahol a valós
munkakörülményeket láthatják a tanulók. A helyi vállalatok, vállalkozások és a
Nagykanizsai Szakképzési Centrum felkészülten és örömmel fogadják az érdeklődő
diákokat. Az önismeret és szakmaismeret mellett a munkaerő piaci lehetőségeket is
figyelembe kell venni a választás során. Szem előtt kell tartani, hogy a gyerek a
választott szakmával el tud- e helyezkedni, meg tud- e majd élni belőle, van- e fejlődési
lehetősége a későbbiekben.
A pályaválasztási kiállításon VR szemüvegek segítségével 4 szakmát próbálhattak ki a 
gyerekek a virtuális világban a kamara standjánál.

Pályaorientáció III.



Pályaorientáció IV.

A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében november 4-én harminc
nagykanizsai 8. osztályos tanuló utazott Kecskemétre a Mercedes- Benz Akadémiára. A
diákok megismerkedtek az autógyártáshoz kapcsolódó szakmákkal, betekintést nyertek
az elhelyezkedési és fejlődési lehetőségekről. A sok hasznos információ mellett a
gyerekeknek a legnagyobb élmény egy új autó kipróbálása volt.

A hónap másik kiemelkedő pályaválasztási eseménye a Kormányhivatal szervezésében
zajló pályaválasztási kiállítás volt. A kamara VR- élménnyel gazdagította a programot,
melynek keretében a diákok négy szakmával ismerkedhettek meg a virtuális világ, a
modern technika segítségével.



Szakképzési hírek 

Figyelemfelhívás a tanulók pénzbeli juttatására vonatkozóan

•Ezúton is szeretnénk felhívni a gyakorlati képzőhelyek figyelmét, hogy szeptembertől új
tanév kezdődött, amely a következőképpen érinti a tanulói juttatásokat:

•Amely képzőhelyek új tanulószerződéseket kötöttek, a tanulóknak szeptember hónapra
járó pénzbeli juttatást október 10-ig a tanulószerződés 9. pontjában meghatározottak
szerint kell a megadott bankszámlaszámra átutalni. (Az aktuális évi minimálbér 149 000 Ft.)
•Amely képzőhelyeken a korábban kötött tanulószerződések az új tanévben is
hatályosak, a tanulók tanulmányi átlagát figyelembe véve, a szerződéshez csatolt melléklet
alapján a gyakorlati képzőhelyeknek változtatniuk kell a pénzbeli juttatás mértékén.



• A gyakorlati képzőhelyeket érintő fontos tudnivalók

• A szakképzési törvény mind az iskola (gyakorlati oktató), mind pedig a külső gyakorlati
képzőhely oktatója (szakoktató) számára előírja, hogy hatósági bizonyítvány
felmutatásával igazolja, hogy büntetlen előéletű és nem áll a gyakorlati képzési
tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt.

• A szakképzési hozzájárulás teljesítésével, illetve a gyakorlati képzéssel összefüggésben a
csökkentő tételek elszámolásával és visszaigénylésével kapcsolatban a kisadózó
vállalkozások tételes adójának alanyait (KATA vállalkozók) illetően a NAV-tól érkezett
megerősítés alapján:

 az a KATA adóalany egyéni vállalkozó, akinek nincs alkalmazottja, azonban a tanulója
után szociális hozzájárulási adót és egyéb járulékot fizet, a gyakorlati képzéssel
kapcsolatos költségeit visszaigényelheti.

 ha egy (KATA adóalany) egyéni vállalkozó alkalmazott nélkül is jogosult az alap
csökkentő tétel elszámolására (illetve a gyakorlatban visszaigénylésére), akkor ugyanezen
feltételek esetén a beruházási kiegészítő csökkentő tétel elszámolására is lehetősége van
úgy, hogy önmagát számolja 1 alkalmazottként

Szakképzési hírek



Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

dr. Polay József 
elnök

Nagykanizsa, 2020.07.13.


